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DIRECT AID PROGRAM

Qu'est-ce que le programme d'aide directe (DAP)?
Le Programme d'aide directe (DAP) est un programme flexible de petites subventions géré directement par le Haut-commissariat d'Australie à Abuja (et par une cinquantaine d'autres missions australiennes à l'étranger).

Qui peut postuler?
Le financement DAP est disponible pour les groupes communautaires, les ONG locales, internationales ou australiennes réputées, les entités du secteur privé, les institutions académiques, les organismes de recherche, les bibliothèques, les musées ou autres organisations engagées dans des activités de développement à but non lucratif. * Dans certaines circonstances, le financement DAP peut être fourni par les agences gouvernementales locales.

Le Haut-Commissariat accepte les propositions de projets de tous ses pays d'accréditation: Benin, Cameroon, Gabon, Gambia, Niger and Nigeria.

Activités appropriées pour le financement DAP:
DAP vise principalement à soutenir des projets de développement durable à petite échelle et des activités de nature participative et, de préférence, qui engagent activement les bénéficiaires dans la conception, le développement et la mise en œuvre du projet.

Les secteurs admissibles comprennent, sans toutefois s'y limiter: 

·  éducation;
· l'agriculture;
· promotion des droits de l'homme;
· gouvernance;
· santé;
· eau et assainissement; 
· environnement / conservation.

Une attention particulière est accordée aux activités qui:

· aborder l'égalité des sexes et l'autonomisation des femmes; ou
· se concentrer sur les besoins des personnes handicapées et d'autres groupes vulnérables.

Une considération peut également être accordée aux projets qui:
· se concentrer sur la préservation de la culture ou des projets sportifs avec des liens de développement clairs;
· soutenir les opérations humanitaires et de secours en cas de catastrophe; ou
· impliquer des activités de renforcement des capacités où des arguments convaincants peuvent être avancés en faveur d'un transfert clair des compétences ou d'autres avantages tangibles pour un groupe de personnes défavorisées.

Le DAP est un programme souple et adaptable, et des propositions exceptionnelles ne relevant pas de ces secteurs peuvent être envisagées.

Activités ne convenant pas au financement DAP:
· Tout projet sans résultats tangibles sur le plan humanitaire et développemental;
· Les programmes de subventions gérés par d'autres gouvernements ou organisations;
· Schémas de micro-crédit;
· Frais de fonctionnement courants et récurrents et frais administratifs de l'organisation candidate ou du bénéficiaire, par exemple: salaires du personnel; les frais de location de bureaux et de services publics; pièces de rechange; Fournitures de bureau; l'entretien et les réparations de routine (y compris de l'équipement comme les photocopieurs, les ordinateurs, les poêles, les réfrigérateurs, etc.); et l'achat d'actifs majeurs tels que des biens ou des véhicules
· Coûts de la restauration (c.-à-d. De la nourriture et des boissons) pour les événements promotionnels associés aux projets du PAI, y compris le coût de l'obtention d'une couverture médiatique.
· Les entreprises commerciales (sauf lorsque les bénéfices générés sont réinvestis de manière identifiable et responsable dans le projet communautaire concerné ou lorsque tout bénéfice financier est attribué de manière identifiable et responsable à la communauté concernée plutôt que de favoriser un individu ou une famille en particulier);
· Projets incluant les voyages internationaux dans le cadre de la proposition
· L'amiante NE DOIT PAS être utilisé comme matériau de construction dans un projet de DAP impliquant un bâtiment ou une construction.

Les projets qui comprennent des composantes non admissibles ne peuvent être considérés que si la proposition indique clairement comment ces composantes non admissibles seront financées.

Autres exigences:
· Les activités du DAP doivent avoir un développement concret et concret ou un résultat humanitaire, et les propositions doivent le démontrer clairement.
· Les projets doivent être durables. Les propositions doivent démontrer un engagement de la part des bénéficiaires à mettre en œuvre les activités et à les soutenir, et garantir le soutien des autorités locales si nécessaire.
· Les activités devraient dans la plupart des cas être mises en œuvre dans un délai d'un an à compter de la réception du financement. 
· Lorsque la proposition de projet a été soumise à d'autres sources de financement possibles ou est mise en œuvre conjointement avec d'autres sources, cela doit être clairement indiqué dans la proposition de projet.

Limites de financement
La limite maximale de financement pour un projet individuel est de 60 000 dollars australiens selon le taux de change en vigueur au moment du financement. * Le taux de change peut fluctuer avec le temps, veuillez en tenir compte lors de la rédaction de votre budget et noter que le taux de change à la demande peut différer de celui au moment du financement. Cela peut avoir une incidence sur le niveau de financement qui peut être fourni. Tous les projets ne seront pas financés au maximum. 

Le haut-commissariat peut financer une série de montants de projets en fonction de l'expérience et des antécédents de l'organisation candidate et de la nature du projet. Les demandes devront justifier à fond le montant recherché. Le Haut-Commissariat examinera en détail les propositions budgétaires et se réserve le droit de demander des ajustements budgétaires si nécessaire.

Fournisseurs / entrepreneurs connus
Le Haut-commissariat australien se réserve le droit de faire appel à un fournisseur / entrepreneur crédible pour mettre en œuvre tout projet, s'il le juge nécessaire.

Dois-je reconnaître le soutien du gouvernement australien?
Oui. Tous les projets DAP réussis doivent être «badgés» comme sponsorisé par le gouvernement australien. Dans la mesure du possible, une forme de rappel permanent devrait être créée, identifiant le soutien du gouvernement australien au projet.

Les badges peuvent inclure une signalisation physique sur les sites du projet ou des empreintes sur le matériel et le matériel imprimé commandités, et doivent inclure le logo de l'aide australienne. Le soutien du gouvernement australien devrait également être reconnu publiquement, c'est-à-dire pendant les inaugurations du projet. Les coûts mineurs associés au «badging» d'un projet peuvent être appropriés pour un financement au titre du DAP. Cependant, les coûts devraient être très minimes par rapport à l'ensemble du projet.

Comment puis-je m'inscrire?
Toutes les demandes sont soumises via un processus de candidature en ligne.
Les liens vers la demande en ligne, les dates d'ouverture et de clôture et les lignes directrices complètes du programme sont disponibles sur le site Web du haut-commissariat.: 
http://nigeria.highcommission.gov.au/aaja/development_cooperat.html 
 
Informations supplémentaires
Toutes les questions doivent être adressées au comité DAP:
Tel: +234 9 4612780 Email: dap.abuja@dfat.gov.au
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